

# 首提名金馬獎讚對手出色 鞏俐否認不和 盼同陳沖合作

香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎)韓星車勝元、孔孝真、新西蘭女歌手Lorde、鞏俐、李嘉欣、謝婷婷等昨晚出席活動。專程來港出席活動的車勝元穿上鬍子穿上墨綠色西裝，而孔孝真穿黑色透視閃裙現身，二人型格十足，全程笑容滿面，表現親切揮手給傳媒拍照，車勝元又禮貌地向傳媒合十和鞠躬答謝，完全沒有架子。

鞏俐昨日穿上一襲香檳金透視裝現身活動，還風騷讓傳媒拍照，近日她憑電影《歸來》一片有份角逐金馬獎影后，也是51年來首次提名金馬獎。對此，她感到既慚愧又遺憾，但能夠把影片讓他們認識也是榮幸。今次鞏俐面對湯唯、趙薇、桂綸美一眾激烈對手，她指各對手都是很好演員，表現非常好，又指競爭對手都挺好，所以她自己有否信心也沒關係，鞏俐也有留意對手的演出，並稱讚趙薇這次演出變化很大，湯唯又好好。

## 已看《大鬧天宮2》劇本

曾經跟鞏俐不和的陳沖將是今屆的評審之一，當問到她們是否「不夾」，鞏俐反問：「誰說的，沒有此事，只是傳聞，我們也沒見過面，(陳沖表明不會偏私?)對好的電影是要公平對待。」她又指跟陳沖是朋友，她是好演員和好導演，大家互相欣賞，(未有合作機會?)她說：「下次啦，我做她演員吧，她找我演出沒有問題，最重要是角色好便可以。」

有指《大鬧天宮2》屬意鞏俐飾演白骨精一

角，她承認已看過劇本，角色很好，若然演到這個角色會是享受，不過仍未動筆簽約。外傳鞏俐這次片酬是1,200萬人民幣，她表示：「合約未簽，所以這方面不是問題，可以再傾，要是遇到好的角色不介意收便宜一些片酬也沒有所謂。」

## 車勝元唔提兒子吸毒一事

孔孝真以英文跟大家打招呼「nice to meet you everybody」，又有感香港天氣很好，能夠獲邀出席大型活動感到高興。車勝元透露已是第十次來港，他大讚香港夜景迷人，由於他每次來工作都不敢四處去逛，僅是從不同酒店眺望香港夜景，已經覺得很美。當傳媒追問其讓子吸毒一事，翻譯員未待傳達，便指這是私人事件，他不會回答。再問到他和孔孝真會再以情侶檔合作拍劇?車勝元表示遇到好劇本便拍，因對方是位出色演員，同時也希望跟香港crossover合作，雖然沒有說明想跟那位演員合作，但就大讚香港藝人好出色。訪問完後，他禮貌地以普通話向大家說謝謝。



鞏俐表示51年來首次提名金馬獎，感到既慚愧又遺憾。

## 謝婷婷望 Sean 找到好女仔

香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎)謝婷婷和名媛李桂蘭兒子戴尚安(Sean)拍拖1年終告分手，昨晚謝婷婷拖後首次出席公開活動，回復單身後的她打扮性感，以超低胸裙結上頰吹，面帶笑容的她看來心情平靜，未有受情變影響。

有備而來的婷婷對於Sean單方面公佈分手一事，她表示：「我們是一齊決定，由他向外公布。」婷婷講出分手原因可能大家開始認識時已是好朋友，彼此有共同嗜好，便嘗試去發展，但最後覺得朋友感覺更好，因在工作上夾合作很好，但未必適合做情侶。婷婷謂他們拍拖一年，但分手不會覺得可惜，因現時年齡跟16歲時不同，以前覺得一年時間很慢，現在很快，況且我們很忙也不是常見面。婷婷表示分手也不是突然，大家的確很喜歡對方，只是混淆了好朋友和情人感覺，失去了浪漫，大家也覺得可惜，但就很自然地進行，沒有不好感覺。雖然分手，婷婷仍處處維護Sean，她覺得他們在一起時，Sean是把她放在第一位，又大讚Sean是好男仔，希望對方搵到個好女仔。說到她分手之際，舊愛安志杰和Jessica C.公開戀情，婷婷覺得是好事，但不覺得很戲劇性，只是時間上很搞笑。



婷婷承認跟Sean傾分手時有喊過，因大家都覺得可惜。

# 志偉歡迎多花錢做好劇集



香港文匯報訊(記者李思穎)今日是無綫台慶的大日子，曾志偉、陳百祥、汪明荃、錢嘉樂、梁烈唯、陳凱琳昨日在電視城為《萬千星輝賀台慶》進行拜神儀式，分屬當晚晚門隊和至功隊的隊長志偉和阿叻即場揀蟀選隊員，向來鬼馬的志偉想也不想便攬實胡杏兒和黃宗澤這對過氣情侶的相片，要歸納他們在同一隊，嘉樂便笑說收到內部通知，這二個人是不能同一隊的，志偉聞言便

容易。」志偉覺得贏不贏到港視並不重要，見到這麼多人買機頂盒，如果大家喜歡便看，能夠興旺行業才最重要。有見現時經濟轉差，志偉提醒大家要自救，所以應多些出來花錢，看哪一個台都可以。最近志偉經常返內地工作，發覺香港落後太多，人家千多萬一集製作費，香港一集才十幾萬，無得去比，所以大家要齊心做好行內事。志偉續說無綫台慶贏不贏港視已不重要，他謂：「見到這麼多人買機盒，大家喜歡便看吧！」

## 想爭取的遠不及失去的多

提到「非法佔中」事件，志偉最心痛是大家想為香港爭取民主，卻演變成撕裂，想爭取的遠不及今天失去的多，就算自己行業也有對罵，這又何必呢?每個人應該尊重大家的意見，要豁達包容一些。志偉又可會為決裂的演藝人做和事佬?志偉說先待事件平息，若然是認識的人又有能力，都希望大家大事化小，小事化無，本來是好朋友，不值得這樣做，有不同意見也是正常，他又認為學生的訴求大家都明白，學生們應該回家，讓其他人可以繼續做生意及生活。談及流傳內地有藝人黑名單?志偉謂：「很多都是傳聞，自己不相信，搞到大家不敢說話?何必呢?」

# 升呢「天后」耍大牌 G.E.M.稱遭封殺是傳言



香港文匯報訊(記者李思穎)鄧紫棋(G.E.M.)昨日舉行的記者會上，司儀BOBO一開口便忍不住稱她是「G.E.M.」姐，今次香港演唱會最貴價門票跳升到每張1880元，相較一眾樂壇「天王天后」級更巴閉，大會在安排訪問環節竟然耍大牌，把G.E.M.吹谷成國際級巨星，打從G.E.M.入行至今在公開活動的採訪方式也是文字和電子傳媒分開訪問，可是今趟一改平日模式，要大家一次過做訪問的國際級手法，此舉着實令人反感。有傳媒多次提出可否分開做?分開是否不做?然而經理人張丹「面黑黑」未有回應，此時有電子傳媒要求搬走在他們前面的枱，張丹亦不客氣說：「如果大家係咁，我們可以取消訪問。」傳媒們便回應說「好」，台上尷尬地笑的G.E.M.和張丹便落台返入後台，正當傳媒準備離開，瞬間張丹主動行近傳媒放軟態度說：「係咪分開就做好。」隨即便安排G.E.M.出來做訪問。

G.E.M.被問到之前指她的團隊態度有問題，今次香港記招也搞到一團糟，G.E.M.說：「最重要是互相尊重，大家同事一起會以尊重為前提做下去，今次對大家很不好意思，(會否擔心現時團隊影響到你在內地發展遭封殺?)一起工作時，每個人都有不同角色，大家同一個團隊便需互相信任，一起承擔面對，(換言之現時在內地市場正承擔封殺後果，新工作不獲批准?)封殺之說真是傳言，自己在內地演唱會仍有繼續做，電視台工作一路有安排，一直進行中，希望大家不要相信傳言，(有新工作已獲批准?)太細節便不知道，但下年繼續有工作。」



香港文匯報訊 杜琪峯與游乃海監製新戲《樹大招風》昨日舉行開鏡拜神儀式，陳小春、任賢齊與林家棟等多位演員均有出席，新戲以90年代三個大賊葉繼歡、張子強與李炳雄的故事作基礎創作，飾演「葉國歡」的小齊指當年在台灣這名頭號通緝犯也很有名，看了很多有關新聞和視頻，知道戲中會有不少動作場面，故早已有心理準備，他說：「戲中會說這角色身邊的人都很怕他，但之後不想再劫又被他人欺負，所以心態上的變化接受不到，角色好有挑戰性。」小齊又謂導演找他演此角應是看中他口音不準，因葉繼歡是海豐人，故自己也要學習潮汕話，又笑言曾想過導演可要他去探監，不過過去到又不知與對方說什麼。

## 陳小春怨兒子唔願叫爸

久未接拍香港電影的小春指這次終能留港多點時間陪15個多月大的兒子，大爆團圓只願叫媽媽不願叫他，小春說：「吃我的，住我的，但不跟我打招呼。」問他可會追個女兒?小春坦言正努力造人，雖然自己較想要女兒，但若是兩個兒子的話也沒有問題，因兩個男生可以溝通得到，不用自己一個對着牆壁談天。他又謂老婆應兒在北京仍有工作，若要生BB的話會辛苦過他，因要花上整年時間，「其實不用生太多，對我來說一個就夠，畢竟現在還未跟團圓交流到，生多一個好像不太公平。」

# 汪明荃讚台慶劇很不錯



香港文匯報訊(記者李思穎)汪明荃(阿姐)獲美國洛杉磯MONTEREY PARK市頒發影視界「最高榮譽貢獻獎」，藉此表揚阿姐在圈中的演藝成就，昨日特地派出專人到電視城向阿姐頒發獎狀。阿姐透露於2008年曾獲加州核桃市定11月2日為「汪明荃日」，並在當地在中國城打手印。對於香港電視開台，阿姐表示不會一早去看台劇集，但有競爭便有進步，所以無綫也得做好一些，阿姐又讚近期的無綫台慶劇很不錯。提到其契女謝婷婷和戴尚安突傳「分訊」，阿姐對此不知道，也沒見過男方，同時不會刻意致電婷婷追問感情事，相信她要講自然會講。(覺得契女感情多波折嗎?)阿姐說：「她這麼年青，也要找到適合的人才可以一起，雖然已是適婚年齡，但女仔說便無需心急，要生bb的話才適合一些。」

又，梁烈唯首度擔任台慶司儀，自言十分緊張，加上這次台慶分在不同區域進行，也擔心接不好和不懂爆肚，對於港視開台，唯唯覺得世界這麼大，無法控制其他人如何做，最重要做好本份，至於他把「維」字改回「唯」，他解釋因高人指點「維」字會令人不开心，更會變得孤獨和改變性取向，所以決定改回原名。

## 謝安琪演「chok」版女殭屍

香港文匯報訊(記者李慶全)謝安琪(Kay)昨日到電台宣傳新唱片，她表示唱片已推出了兩個月，到現在才正式有時間宣傳，不過很高興仍能打入本地唱片榜三甲位置，更成為亞洲榜冠軍，對於加入新唱片公司的頭炮以及三年沒推出廣東唱片來說實在值得開心。



新唱片有好成績，對於年底頒獎禮拿獎會否更有信心? Kay表示她參與頒獎禮主要是為欣賞大家的音樂及支持本地音樂，誰得獎也會高興，所以不同台的頒獎禮也很尊重，要是時間上能安排到，她必出席支持。問到現跟無綫關係修好，明年一月又為無綫拍劇，拿獎的成數大大回升? Kay笑謂：「你的猜測好合理，其實我沒去想，說我蠢又好，接這劇已是很早的事，當時還未出唱片，這方面我分得好開。」

# 歐倩怡指長髮安仔似張國榮



香港文匯報訊(記者李慶全)郭晉安與太太歐倩怡昨日夫妻檔出席活動，安仔透露其家居將於下月進行裝修，不過一家四口為裝修的風格各執一詞，好難辦才達到共識。

安仔在《老表，你好hea》有不俗的表現，有機會問鼎今屆視帝，他表示一切以平常心面對，都是希望頒獎禮上大家開開心心，畢竟每一個頒獎禮也有不同的制度，當然要是獲獎他亦會好高興。歐倩怡對於老公在劇中表現也讚好，她還指身邊朋友包括有電影導演傳訊息給她讚老公好演技，說他好勁，所以她也對老公抱有信心。安仔笑說：「她平日都讚我勁，現在她的朋友都讚我，真的很開心。」安仔在劇中的長頭髮形象觀眾留下深刻印象，歐倩怡指家人指老公很像張國榮，而安仔仍很懷念他一把長頭髮，但兒子笑看不到他的樣似在看「貞子」，兒子更反問他否有在演戲。歐倩怡最近復出一齣校園片客串，安仔取笑太太的年紀仍能演校園片真的很厲害。